

# 预言奥德赛

揭密圣经预言之旅

1

## 基督再临的预兆

### 一个奇妙的真相

1881年10月，一场严重的风暴袭击了苏格兰海岸，导致所有的捕鱼船和船员连续数周无法出海。终于，当10月14日的太阳升起时，苏格兰埃姆斯港的天空放晴，狂风也平静了下来。可是，当捕鱼船正准备好要出海时，港口的主管却升起了暴雨警示旗，并敦促渔民留在港口不要出海。因为他那里的气压计和其他仪器显示，更大的风暴即将来临。然而，大多数渔民急于恢复工作，忽视了他的警告。结果，他们看到的晴朗天空，只是一场飓风的风暴眼。当天晚些时候，巨大的风暴横扫北海，造成189名渔民丧生，其中大多数来自埃姆斯。至今，埃姆斯当地的许多居民，还称那一天为黑色星期五。

**主** 耶稣说，祂的再来将和挪亚的日子一样——

“挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样。那时候的人又吃又喝，又娶又嫁，到挪亚进方舟的那日，洪水就来，把他们全都灭了。……人子显现的日子也要这样。”（路 17:30）



多年来，挪亚一直在警告那一时代的人，将有风暴来临。在方舟建成后，他急迫地敦促人们进入这一救恩的方舟。然而，人们只看着晴朗的天空，轻忽了他持久的警告，漫不经心地回到日常的生活与追求中。

今天是否也发生了同样的事情呢？

圣经对基督再来提供了大量的信息。然而，许多基督徒开始怀疑祂再来的应许。其他人对祂再来的方式、原因和时间深感困惑。下面，就让我们看看圣经是怎么说的……

» 请翻开圣经，找到相关经文，  
并将正确答案填入空白处。



## 耶稣对祂的再来有多确信？

**约翰福音 14:3** “我若去为你们预备了地方，( )接你们到我那里去；我在那里，叫你们也在那里。”

**马太福音 16:27** “人子要在他父的荣耀里，( )，那时候，他要照各人的行为报应各人。”



## 我们能知道耶稣再来的时间吗？

**马太福音 24:36** “但那日子、那时辰，( )，连天上的使者也不知道，( )，惟独父知道。”

**马太福音 24:33** “这样，你们看见这一切的事，也该知道( )，

正在门口了。”

注：只有上帝知道耶稣再来的确切时间。任何人所设定的耶稣再来的时间，都是不符合圣经的。但同时，耶稣清楚地表明，当我们看到祂再来的诸多预兆得以应验时，（马太福音24:4-51；路加福音21:8-33；提摩太后书3:1-5），我们可以知道，祂再来的日子已经迫近、就在门口了。



### 耶稣给出了哪些预兆，表明祂再来的日子近了？

**马太福音 24:7** “民要攻打民，国要攻打国，多处必有（\_\_\_\_\_、\_\_\_\_\_）。”

**马太福音 24:14** “这天国的福音要（\_\_\_\_\_），对万民作见证，然后末期才来到。”

注：虽然战争、瘟疫和自然灾害一直存在。然而，耶稣预言，我们越是接近祂再来的时刻，这些事件发生的就会越发频繁。但耶稣并没有说，全世界都会因此接受信仰，祂说的是，全世界都将有机会听到福音。而今，随着即时的全球通信和国际间的快速旅行，正昭示着这一预言的迅速应验。



### 耶稣关于祂的复临所发出的严肃警告是什么？

**马太福音 24:5** “因为将来有好些人冒我的名来，说：‘我是基督’，并且要（\_\_\_\_\_）。”

**马太福音 24:24,26** “假基督、（\_\_\_\_\_）将要起来，显大神迹、大奇事。倘若能行，连选民也就迷惑了。……若有人对你们说，‘看哪，基督在旷野里’，你们不要出去；或说，‘看哪，基督在内屋中’，你们（\_\_\_\_\_）。”

注：作为撒但骗术的杰作，他将试图冒充基督的再临，带着荣光显现在地上。并且，他将欺骗数十亿人。而耶稣预先警告我们说，祂在复临时，并不会来到地上，而是要停在空中。然而，撒但的假冒将是如此地令人信服，以至于大多数不肯研究圣经的人，都会被欺骗。



## 义人怎样做，才不会被欺骗？

**以赛亚书 8:20** “人当以( )为标准，他们所说的若不与此相符，必不得见晨光。”

注：上帝的子民不会被欺骗，因为他们通过研读经上的话，已经确知耶稣将怎样再临（使徒行传17:11）。任何不符合圣经的，都是赝品，必须被拒绝。耶稣事先警告我们说：“看哪，我预先告诉你们了。”（马太福音24:25）



## 耶稣会秘密地再来吗？

**帖撒罗尼迦前书 4:16** “因为主必亲自从天降临，有( )和( )，又有( )。”

**耶利米书 25:30** “所以你要向他们预言这一切的话攻击他们，说：‘耶和華必( )，从( )，向自己的羊群大声吼叫；他要向地上一切的居民呐喊。’”

**诗篇 50:3** “我们的上帝要来，( )，有烈火在他面前吞灭，有暴风在他四围大刮。”

注：可见耶稣的再来是声势浩大的，且有巨大的声音，那不可能是秘密！



## 谁会看见耶稣再来？

**马太福音 24:30** “那时，人子的兆头要显在天上，( )都要哀哭。他们要看见人子有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。”

**启示录 1:7** “看哪，他驾云降临，众目要看见他，( )也要看见他。”

注：经文已经再清楚不过了，没有任何误解的余地。每一个活着的人，不论是恶人还是义人，都会目睹耶稣在驾云降临。圣经中从未将耶稣的再来，描述为秘密的集会或“秘密被捉”。有些人可能会问：“在一个球形的地球上，如何能让每只眼睛都同时看见耶稣的再来呢？”然而，这节经文并没有说，是所有人同时看到耶稣的再来，而是说，当祂再临时，祂会出现在空中，全球范围内每一个活着之人的眼睛，都将在那一天看见祂！



## 耶稣再来时，谁会和祂一同在云中显现？

**马太福音 25:31** “当人子在祂荣耀里，同着( )降临的时候，要坐在祂荣耀的宝座上。”

注：主再来的荣光，将使氢弹发出的光芒相形见绌。在耶稣的坟墓前，只是一个天使发出的荣光，就使罗马兵士仆倒在地如死人一般。（马太福音 28:2-4）那么，当所有天使同耶稣一同复临，再加上耶稣与天父的荣光，那景象将何等辉煌耀眼！（路加福音 9:26）并且，耶稣再来时，祂将在空中，从地球的这边直到那边，向全地的人显现。（马太福音 24:27）



## 义人在耶稣再来时会怎样？

**帖撒罗尼迦前书 4:16** “那在基督里死了的人必先( )。”

**哥林多前书 15:52,53** “死人要复活,成为不朽坏的,(\_\_\_\_\_ )。这必朽坏的总要变成不朽坏的,这必死的总要变成不死的。”

**帖撒罗尼迦前书 4:17** “以后我们这活着还存留的人(\_\_\_\_\_ )被提到云里,在空中与主相遇。这样,我们就要和主永远同在。”

注:上帝的圣徒将在空中迎见主。(记住,耶稣复临时是出现在空中,而不是出现在地上。)现在除了上帝以外,没有人是不朽坏的。在耶稣复临的时候,这将作为一个获得自由的礼物赐给义人。他们的身体将变成属天的不朽坏的身体,就像耶稣的身体一样。(腓立比书3:20,21)



## 耶稣再来时还会伴随哪些其他物理现象?

**启示录 16:18** “又有(\_\_\_\_、\_\_\_\_、\_\_\_\_、\_\_\_\_),自从地上有人以来,没有这样大、这样厉害的地震。”



## 耶稣再来时耀眼的荣光会使活着的恶人怎样?

**帖撒罗尼迦后书 1:7, 8** “主耶稣同他有能力的天使(\_\_\_\_\_ ),要报应那不认识上帝和那不听从我主耶稣福音的人。”

**帖撒罗尼迦后书 2:8** “那时这不法的人必显露出来,主耶稣要用口中的气灭绝他,用(\_\_\_\_\_ )废掉他。”



## 天使在耶稣复临时会做什么?

**马太福音 24:31** “祂要差遣使者……从四方,从天这边到天那边,(\_\_\_\_\_ )。”

注：你的守护天使（马太福音18:10）可能会是首位在耶稣复临时迎接你的天使。这是多么有福的应许啊！难怪圣经称基督的复临为“所盼望的福！”（提多书2:13）



## 13 既然我们正生活在耶稣复临的前夕，那么我们应当如何对待这一严肃、荣耀的事件呢？

马太福音 24:44 “你们也要（\_\_\_\_\_），因为你们意想不到的时候，人子就来了。”



## 14 人们在耶稣复临时将如何得到奖赏？

启示录 22:12 “看哪，我必快来！赏罚在我，要照（\_\_\_\_\_）报应他。”

注：人们虽然是因恩典得救，但却要根据其行为、而非其口中所宣告的信仰而得奖赏。因为他们的行为会显明他们的信仰是否真诚。（马太福音7:20-23）



## 15 当耶稣复临时，恶人会说什么？

启示录 6:16,17 “[他们]向山和岩石说：‘倒在我们身上吧！把我们藏起来，躲避坐宝座者的面目和羔羊的忿怒，因为他们忿怒的大日到了，（\_\_\_\_\_）？’”

注：在最后的这场可怕的大地震中，那些恶人将惊恐万分，他们宁愿被岩石和山岳所掩埋，也不愿迎接耶稣基督的降临。



## 当耶稣显现时，义人会说什么？

**以赛亚书 25:9** “看哪，这是我们的上帝，我们素来等候他，（\_\_\_\_\_）。这是耶和华，我们素来等候他，我们必因他的救恩欢喜快乐。”



## 耶稣复临的主要目的是什么？

**约翰福音 14:3** “我若去为你们预备了地方，就必（\_\_\_\_\_）到我那里去；我在那里，叫你们也在那里。”

注：耶稣再临时最激动人心的目的，是带祂的儿女们到祂为他们预备的荣耀天家——新耶路撒冷——是一个没有眼泪、悲伤、痛苦或疾病的所在——那里永远只有喜乐和平安。

### 》你的回应

耶稣很快就要在云中降临，你现在愿意为见祂而作好预备吗？

你的答案：\_\_\_\_\_



## 深入研究

### 秘密被提

“秘密被提”的理论是建立在八个前提之上。这八个前提已经被广泛接受，以至于大多数人在未经调查的情况下，就将其视为事实。然而，我们唯一的安全之道，乃是天天查考圣经，以确定这些事情是否属实。（使徒行传 17:11）

秘密被提理论的八个要点如下：

- 1、被提是悄悄进行的。
- 2、被提是不可见的。
- 3、被提后恶人将继续活着。
- 4、上帝将义人提走，以使他们避开患难。
- 5、基督复临将分为两阶段：（1）秘密被提（2）荣耀再临。
- 6、这两阶段的复临将相隔七年。
- 7、敌基督带来苦难之前会先秘密被提。
- 8、恶人将有第二次机会悔改并事奉基督。

若要全面地探究这些要点，将超出本课程的篇幅，但我们将会简要分析每一项。有些内容会让我们感到诧异！

**1、被提并非悄悄地进行，相反，那是声震寰宇的事件。**圣经告诉我们，那时将会“有[耶稣]呼叫的声音和天使长的声音，又有上帝的号吹响。”（帖撒罗尼迦前书 4:16）大卫也预言说：“我们的上帝要来，决不闭口，……有暴风在他四围大刮。”（诗篇 50:3）耶利米也说：“耶和華必从高天吼叫……必有响声达到地极。”（耶利米书 25:30, 31）可见，耶稣的再来，绝对不是悄然无声的！基督的降临将会伴随着史上最响亮的宣告。

---

**2、被提并非不可见，相反，那是所有人都将目睹的。**圣经告诉我们，众天使将伴随耶稣而来（马太福音 25:31）。当耶稣复活时，单个天使的荣光，已经足以使整个罗马卫队仆倒在地（马太福音 28:2-4）。那么想象一下，千千万万的天使将发出何等耀眼的荣光？再加上耶稣自己的荣光（马太福音 25:31）和祂父的荣光（马太福音 16:27），那光辉将照彻寰宇，根本无法忽视。耶稣自己也说：“闪电从东边发出，直照到西边。人子降临，也要这样。”（马太福音 24:27）这绝对不是什么秘密事件。圣经明确说：“看哪，祂驾云降临，众目要看见祂。”（启示录 1:7）可以确信的是，若你在耶稣复临时仍活，就必亲眼见证这一切！

**3、义人被提后，恶人不会继续存活。**圣经告诉我们，恶人会被主复临的荣光所杀死。（以赛亚书 11:4；玛拉基书 4:1；帖撒罗尼迦后书 2:8）

**4、上帝并不会在大灾难前，把义人提前带走。**相反，圣经告诉我们，祂会保护他们度过难关。（诗篇 91:5-12）

**5、基督的复临不会分为“秘密的”和“公开的”两个阶段。**圣经告诉我们，只有一次复临，所有活着的人都会见证这一切，在圣经中，绝无复临分为两个阶段的说法。

**6、秘密被提论宣称，基督的复临分为两个阶段，且二者之间会间隔七年，这不符合圣经。**圣经教导说，祂的再临和世界的毁灭会同时发生。

**7、敌基督不会在耶稣复临后的三年半才显现。**事实上，它已经活动了数个世纪（约翰壹书 4:3），甚至今日，仍在地上进行着他的邪恶计划。（更多关于这个主题的探讨，将在接下来的学习中进行！）

**8、恶人在基督复临后，不会有第二次悔改的机会。**所有活着的恶人，将在耶稣复临时被祂的荣光所杀，他们将不再有任何悔改的机会。

备注：

通过我们的**免费**在线课程  
探索圣经中的伟大真理



**奇妙圣经学院**  
请用手机访问

[www.qimiaozenxiang.net](http://www.qimiaozenxiang.net)





奇妙真相  
预言奥德赛  
第1课



奇妙真相

上帝的信息 我们的使命

P.O. Box 1058 Roseville, CA 95678

[www.amazingfacts.org](http://www.amazingfacts.org)

[www.qmzxtv.com](http://www.qmzxtv.com)